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Párt gondolat így az elején, mielőtt belekezdenék az ismertetőbe.
Közel négy éve már, hogy megtaláltam és regisztráltam a mindenki által ismert Ebay  
nevű internetes oldalon. Akkoriban leginkább a személyautók érdekeltek, de azért figye-
lemmel kisértem a kamionokat is. Egyik ilyen keresgélés közben láttam meg ezt a kittet,
de annyira drága volt, hogy letettem a beszerzéséről.  Aztán gondolt egyet az AMT, és el-
kezdte kiadni a régi kittjeit újra. Többek közt elindítottak egy "Construction" nevű soro-
zatot, amiben munkagépeket, teherautókat, és nyergesvontatókat adtak ki újra. Eleinte
eszembe sem jutott, hogy ezt is ki fogják adni, de nemrég megláttam egy weboldalon a 
jövőbeni megjelenések között. Természetesen azonnal felkerült a beszerzendők listájára. 
Pár héttel ezelőtt megérkezett kedvenc boltosomtól a hírlevél, hogy megérkezett a IH
Payhauler! Ugyan nem azonnal, de megvettem egyet.
És akkor lássuk mit rejt a doboz belseje.
Már most szeretnék előre szólni, hogy kicsit talán részrehajló lesz az ismertető, mert
nagyon tetszik ez a makett. 



A doboz kinyitásakor az első amit mondani tudtam: húúúúúú #&@ĐđŁ$ß!
Hatalmas alkatrészek halmaza, szépen zacskókba csomagolva. A legnagyobb egyben lé-
vő alkatrész, a billencsplató. Amit elsőre nem találtam a dobozban, az a fülke volt. Telje-
sen hozzászoktam az AMT egybeöntött fülkéihez, amik elég nagy helyet foglalnak el. 
Végül megtaláltam azt is. A többi méretes alkatrészhez képest ez csak egy apróság.
Minden alkatrész szürke, kivéve természetesen az átlátszóak, és a nyolc óriás méretű 
gumi. A műanyag a szokásos, szerintem jól kezelhető anyagból van. A matricalap egysze-
rű: pár fekete csík, amiben a PAY HAULER 350 felírat van, két IH embléma a sárfogóra, 
egy INTERNATIONAL felírat, egy kicsi és egy nagyobb adattábla. Az összerakásirajz 
24 oldalas, amiben vegyesen vannak rajzok és fekete-fehér fényképek is az aktuális 
munkafázisról.

jellemző kép az összerakásiból

Sajnos az alkatrészek mellé nem írták oda, hogy milyen színre kell festeni, sőt ez
még a külön magyarázószövegben sincs benne. Annak ellenére, hogy csak angol 
szöveg van, könnyü eligazodni. 

nos ennyi a matricalap



Hogy jobban szemléltetni tudjam az alkatrészek méretét, egy másik AMT  (Kenworth
W-925) kittből mellétettem a hasonló alkatrészeket. Sajnos a képek nem adják 
vissza a tényleges méretkülönbségeket.

baloldalt az IH, jobboldalt a KW gumija

A gumi szerencsére nem műanyag, hanem kemény gumi. Két részből kell összerakni,
és az oldalán szépek a feliratok, a futófelülete olyan, mint egy pogácsa felső fele.

na vajon melyik az IH felnije?

A felnik kidolgozottsága elég szép, bár a csavarok lehetnének kicsit határozottabak is.
A közepén lévő IH embléma nekem tetszik, jól néz ki. A felniket két részből kell össze-
rakni. Kicsit azért tartók attól, hogy festéskor eltünik pár részlet, pl. a csavarok, de ez
majd kiderül festéskor.
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